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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/08/2010

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

efetivação do Sr. Pedro Valadares no cargo de Deputado Federal.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Improdutividade do esforço

concentrado realizado pela Casa. Repúdio à interferência do Governo Federal nos

trabalhos legislativos. Defesa da realização de sessão extraordinária exclusiva para

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Defesa de aprovação pela Casa do Projeto de

Lei nº 2.295, de 2000, sobre a redução da jornada de trabalho dos profissionais da

enfermagem para 30 horas semanais. Irregularidades no gerenciamento do Fundo

Nacional de Desenvolvimento da Educação — FNDE.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Presença nas galerias do plenário do

Sr. Francisco Joaquim Júnior, membro do Conselho Tutelar de São João do Cariri,

Estado da Paraíba. Editorial O bom das calúnias, do jornalista Mino Carta, publicado

pela revista CartaCapital. Matéria Desmonte da CHESF? O tiro que saiu pela culatra,

do jornalista Lucílio Lessa, divulgada pela revista Nordeste VinteUm.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Sanção presidencial da Lei nº

12.282, de 2010, sobre a concessão do título de Capital Nacional da Baleia Franca

ao Município de Imbituba, Estado de Santa Catarina.
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GILMAR MACHADO (PT, MG) - Cumprimentos ao Presidente da República,

Luiz Inácio Lula da Silva, pelo envio à Casa de medida provisória a respeito da

concessão de autonomia às universidades brasileiras.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Apresentação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 2.840, de 2010, para a sustação dos efeitos do chamado Consenso de

Brasília, a respeito da descriminação do aborto. Aprovação, pela Comissão de

Seguridade Social e Família da Casa, do projeto de lei sobre a instituição do

Estatuto do Nascituro.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Conclamação aos Parlamentares para leitura de

artigo de autoria do ex-Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento Roberto

Rodrigues, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Imediata concessão pelo Governo Federal

de assistência técnica e financeira à agricultura familiar.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Importância do papel desenvolvido pelos conselhos

tutelares. Defasagem salarial dos conselheiros tutelares municipais. Apelo ao Poder

Executivo de encaminhamento ao Congresso Nacional de projeto de lei sobre a

regulamentação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos

agentes de combate às endemias.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Tópicos da Carta de Brasília —

Manifesto dos Médicos à Nação, resultante do 12º Encontro Nacional de Entidades

Médicas, realizado no Distrito Federal. Solicitação ao Presidente Michel Temer de

retirada da urgência constitucional dos projetos de lei sobre o marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal, com vistas à votação da proposta de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação

recursos financeiros para a saúde pública.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência à Frente

Parlamentar da Saúde.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Indignação do orador com a

condenação da cidadã iraniana Sakineh Mohammadi Ashtiani à morte por

apedrejamento. Apreensão do orador ante à concessão do poder de polícia às

Forças Armadas brasileiras. Recorde na geração de empregos formais no País.

Agradecimento ao Ministro do Trabalho e Emprego, Carlos Lupi, pela concessão de

bolsas de estudo aos estudantes inscritos no Programa Juventude Cidadã e pelo

pagamento do seguro-desemprego a pescadores durante o período do defeso, no

Estado do Amapá. Defesa de aprovação do projeto de lei sobre a concessão do

seguro-desemprego a extrativistas.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Necessidade de resgate da

credibilidade de cheque. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a

instituição do limite de garantia de cheque.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Importância de aprovação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 584, de 2002, a respeito do planejamento

familiar, com ênfase na realização de cirurgias de vasectomia e laqueadura de

trompas.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Anúncio de realização, pelo Conselho de

Altos Estudos e Avaliação Tecnológica, do seminário sobre o novo marco regulatório

do sistema mineral brasileiro.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Apresentação de proposta de emenda à

Constituição sobre a reserva de 50% dos cargos em comissão para servidores de

carreira técnica e profissional.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Queda da qualidade dos serviços

públicos de energia elétrica no País nos últimos 5 anos, segundo dados divulgados

pela Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL. Importância da estruturação

das agências reguladoras do serviço público.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Defesa do pleno funcionamento do curso de

Medicina no campus da Universidade Federal de Campina Grande instalado no

Município de Cajazeiras, Estado da Paraíba. Críticas à atuação do Superintendente

do Trânsito e Transporte do Município de Patos, Alexandre Batista Nóbrega. Defesa

de aprovação do Projeto de Lei nº 3.077, de 2008, a respeito de estabelecimento do

sistema único de assistência social. Imediata aprovação das Propostas de Emenda

à Constituição de nºs 300, de 2008, acerca da instituição do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares, e 308, de 2004, sobre a criação das polícias

penitenciárias federal e estaduais. Denúncia de abusos do poder econômico nas

eleições do Estado da Paraíba. Defesa de realização da reforma política.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Como Líder) - Necessidade de

aprovação, na atual legislatura, da Proposta de Emenda à Constituição nº 347, de

2009, sobre a garantia do acesso de portadores de deficiência à educação

especializada, bem como de outras propostas em tramitação na Casa. Apresentação

de proposta de emenda à Constituição sobre a destinação de 50% dos cargos em

comissão para servidores públicos concursados.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Congratulações ao Ministro de Minas e

Energia, Márcio Zimmermann, pela edição da Portaria de Permissão de Lavra, a

respeito da exploração do garimpo de Serra Pelada pela Cooperativa de Mineração

dos Garimpeiros em parceria com a empresa canadense Colossus Minerals Inc.

Expectativa de aprovação do Projeto de Lei nº 5.227, de 2009, sobre a concessão

do benefício de aposentadoria e pensão vitalícia a garimpeiros. Conveniência de

aprovação, pela respectiva Comissão Especial, pela Casa da Proposta de Emenda à

Constituição nº 405-A, de 2009, referente à concessão de aposentadoria a

garimpeiro e ao pequeno minerador. Apelo às Lideranças partidárias de indicação

dos membros do órgão. Leitura de nota técnica da Advocacia-Geral da União sobre

o termo de compromisso firmado entre a União, a Cooperativa dos Garimpeiros de

Serra Pelada, a empresa canadense e o Departamento Nacional de Produção
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Mineral — DNPM. Empenho do orador no atendimento às reivindicações de

garimpeiros.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização, pelo Conselho

Federal de Contabilidade, de seminário sobre a aplicação do Regime de

Parcelamento de Débitos de Anuidades e Multas — REDAM, no Município de

Gravatal, Estado de Santa Catarina, e do seminário IFRS para Pequenas e Médias

Empresas, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Matéria acerca do desempenho da Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A —

EMBRAER, publicada pelo jornal O Globo. Apoio à aviação regional. Inauguração de

supermercado pelo Grupo Pão de Açúcar, em Teresina, Estado do Piauí. Apoio à

manifestação do artista João Cláudio Moreno, contra a construção de praça pública

nas proximidades da Praia de Barra Grande, no Município de Cajueiro da Praia.

Artigo Luzes para Votar, a respeito do 9º Congresso da Associação Brasileira de

Agribusiness, de autoria do ex-Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

Roberto Rodrigues. Artigo Novo passado, velho futuro, de autoria do Vice-Presidente

da Confederação Nacional das Instituições Financeiras, José Ricardo da Costa A.

Alves. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 181, de 07/10/10.)

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Transcurso do 425º aniversário de

fundação do Município de João Pessoa, Estado da Paraíba. Comemoração do Dia

de Nossa Senhora das Neves. Nota da Presidenta da Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, Deputada Iriny Lopes, sobre a condenação à morte por

apedrejamento da cidadã iraniana Sakineh Mohammadi Ashtiani. Apresentação pelo

órgão de moção a favor da concessão de asilo à cidadã iraniana pelo Governo

brasileiro. Morosidade na inauguração de presídio do Município de Cajazeiras,

Estado da Paraíba. Carta da Pastoral Carcerária da Diocese de Cajazeiras sobre a

situação carcerária na municipalidade.

Apresentação de proposições:



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 171.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 05/08/2010 Montagem: 4176

6

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PV, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 096, REALIZADA 5 DE MAIO DE

2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Necessidade de

implementação de políticas públicas destinadas ao desenvolvimento das áreas de

educação, saúde e segurança pública, no Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA)NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 104, REALIZADA EM 12 DE

MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização do 16º

Grito da Terra Brasil 2010, no Distrito Federal. Saudações da bancada do PCdoB

aos participantes no evento. Necessidade de valorização do trabalho dos

profissionais de saúde, particularmente da área de enfermagem e farmácia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

104, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Constituição e instalação da Autoridade Pública Olímpica, organismo

destinado à garantia da realização dos Jogos Olímpicos de 2016, no Rio de Janeiro,
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Estado do Rio de Janeiro. Imediata inclusão na pauta da proposta de emenda à

Constituição sobre a redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 105, REALIZADA EM 12

DE MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conclamação

aos Deputados para comparecimento ao plenário. Importância da aprovação do

projeto de lei sobre a implantação da Internet banda larga nas escolas públicas do

País. Críticas ao posicionamento da Oposição contrário à votação da matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA RITA CAMATA (PSDB, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 113, REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2010 —

RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Urgente

necessidade de implementação de medidas necessárias para o combate à

exploração sexual de menores no País. Realização da 13ª Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 113, REALIZADA EM 18 DE

MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Não continuidade

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva de políticas socioeconômicas do Governo

anterior. Avanços do Governo petista.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PV, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 114, REALIZADA EM 19 DE

MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Regozijo com a

aprovação da proposta de criação do Estatuto do Nascituro, pela Comissão de
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Seguridade Social e Família. Declarações inverídicas da candidata à sucessão

presidencial, Dilma Rousseff, a respeito da sua religiosidade e do aborto.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 114, REALIZADA EM 19 DE

MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Imediata votação

pela Casa das Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre a

instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares; 308, de 2004,

referente à criação das polícias penitenciárias federal e estaduais; 231, de 1995, a

respeito da redução da jornada máxima de trabalho para 40 horas semanais; 534,

de 2002, acerca da competência das Guardas Municipais, e da Medida Provisória nº

479, de 2009, sobre a criação de planos de carreira de servidores públicos federais.

Contestação à matéria Sem Controle nos Aeroportos, a respeito da supressão da Lei

de Licitações e Contratos Públicos pela medida provisória referente à criação da

Autoridade Pública Olímpica, publicada pelo jornal O Globo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PV, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 121, REALIZADA EM 26 DE

MAIO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização da

Convenção Estadual do Partido Verde, em Salvador, Estado da Bahia. Candidatura

do orador ao Governo do Estado da Bahia e do Deputado Edson Duarte ao Senado

Federal.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 165, REALIZADA EM 14 DE JULHO DE 2010

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Expectativa de instalação de

fábrica da empresa Suzano Papel e Celulose e do Programa Parceria Florestal, no

Município de Monsenhor Gil, Estado do Piauí.


